

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2025年2月19日 星期三【今日4版】
乙巳年正月廿二 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮2°C~11°C
阴转多云,偏东风
3-4级。

总第5103期
2025年第33期



陈扬来邮调研慈善工作

本报讯(记者 杨晓莉)18日下午,扬州市政协主席、扬州市慈善总会会长陈扬一行来邮,专题调研我市慈善工作。我市市委书记田醒民、市委副书记李伟参加调研活动。

在邮期间,陈扬一行实地考察了秦邮小学慈善文化校园、秦邮慈善文化广场、高邮镇凤凰村慈善工作站,详细了解我市慈善事业发展情况。在随后召开的调研座谈会上,市慈善总会会长徐永宝详细汇报了市慈善工作情况。高邮市慈善总会成立于2003年,自建会以来共募捐善款3.555亿元,支出善款2.215亿元,资助困难群众21.9万人次。

在听取情况汇报后,陈扬充分肯定了我市慈善工作开展情况及取得的成绩,认为高邮慈善工作不仅起步早,拥有扎实的基础,而且一直以来都得到了高邮市委、市政府的高度重视与大力支持,各级领导带头捐款,社会各界积极参与,各级慈善组织主动作为,在全社会形成了浓厚的慈善氛围。

陈扬强调,要坚持“稳中求进、以进促稳”的总基调,积极推动高邮慈善事业高质量发展迈上新台阶。要进一步拓展募捐渠道,继续发挥好业已形成的优良传统,加大宣传引导力度,聚焦更多有实力、有情怀的企业家,通过多种方式引导他们积极投身慈善事业,同时注重培育更多新生代企业家,提升他们的慈善意识和社会责任感,巩固精英慈善成果。要巩固扩展大众慈善,广泛动员社会各

阶层力量,充分利用信息化手段和网络途径,让慈善成为每个人触手可及、易于参与的社会活动,形成“人人爱慈善、人人可慈善、人人方便慈善”的良好局面。要不断开拓创新,积极探索慈善信托、知识产权、技术股权等新型募捐方式。要进一步提升慈善项目精准救助水平,建立更加完善的困难群众识别和评估机制,不断提高救助项目的精准度,并积极探索更加便捷、高效的救助途径,提升救助的有效性,确保慈善事业在扶贫困、救急难、援公益等方面发挥更加积极和有效的作用。要进一步巩固慈善基层基础工作,在村(社区)基层慈善领域再发力,充分发挥村(社区)干部走街串户、深入群众的传统优势方式,大力有序开展村居慈善活动,推动基层慈善事业提质增效。要进一步提高慈善工作的组织化程度,市慈善总会要自觉承担起行业的主管责任,通过加强管理、交流、培训等多方面努力,不断提升高邮整个慈善组织的组织化水平,推动全市慈善工作健康有序发展。

陈扬希望,高邮市委、市政府继续保持对高邮慈善工作的高度重视和深切关怀,把慈善工作纳入全市民生工作范畴,统筹谋划、统筹推进、统筹安排,形成一套科学、高效的工作机制,制定符合高邮实际情况的慈善事业中长期发展规划,推动慈善工作与教育、医疗、养老、扶贫等民生领域的工作紧密衔接和融合发展,形成工作合力,确保慈善事业与经济

社会发展同频共振、相互促进。

田醒民对陈扬一行来邮调研指导慈善工作表示热烈欢迎,对扬州市慈善总会多年来关心支持高邮慈善工作表示衷心感谢。他感言,高邮曾先后4次荣获全国“五星慈善城市”称号,是一座充满大爱的城市,无论是政府、企业还是个人,都积极参与慈善事业,用实际行动传递着爱与温暖。他表示,高邮市委将一如既往关心支持慈善事业发展,为慈善总会和各慈善工作队开展工作创造良好条件,全力营造更加浓厚的慈善氛围。要创新慈善活动形式与内容,加强与慈善工作先进地区的交流,加大典型选树力度,形成“人人为我、我为人人”的慈善氛围,让慈善不仅仅是一种风尚,更要成为一种时尚;要积极做好善款募集工作,在巩固现有捐款渠道的基础上,探索并实践新的募捐模式,在商场、学校、广场等公共场所开通募捐渠道,积极打造“随手捐”品牌,通过宣传和推广,让市民了解“随手捐”的意义和方式,增强全体市民的慈善意识,让更多企业家转化为慈善家;领导干部要带头捐款、率先垂范,支持慈善、参与慈善,做好定点帮扶工作,明确帮扶对象、帮扶内容和帮扶目标,提升帮扶的精准性和实效性。同时,高邮慈善总会要通过持续优化帮扶项目、完善帮扶机制、加强内部管理和拓宽社会合作等措施,确保每一个困难群众都能得到及时有效的救助,不断推动慈善事业迈上新台阶。

新霖飞跻身2024中国能源企业500强 排名第143位

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 陈亚楠)近日,中国能源报与中国能源经济研究院对外发布了2024中国能源企业500强名单,江苏新霖飞投资有限公司名列其中,排名第143位。

新霖飞集团起源于2008年,至今已深耕光伏新能源领域十多年,在江苏省扬州市、高邮市、宿迁市、江阴市等地建成九大生产基地及十多家子公司。

新霖飞集团业务涵盖金刚线、光伏玻璃、光伏胶膜EVA、单晶硅切片、大尺寸单晶电池、大尺寸高效组件的研发与生产、光伏电站建设运营以及风光储充一体化产业园的投资与新能源项目开发等。集团下属公司已集集成形成垂直一体化、全覆盖的产业布局。至2024年底,公司切片产能达到100GW,高效电池片产能达31GW,组件产能达15.5GW。2024年,新霖飞集团共实现开票销售590亿元,税收9.11亿元。此前,新霖飞集团已先后荣登“2024全球新能源企业500强”“2024中国制造业企业500强”“2024中国民营企业500强”和“2024中国制造业民营企业500强”榜单。

创业女性协会第三次会员大会召开

本报讯(记者 金雯)18日上午,市创业女性协会第三次会员大会召开。扬州市妇联党组书记、主席王涛,我市市委常委、组织部部长杨洋出席会议。

王涛代表扬州市妇联对大会的召开表示祝贺。王涛要求,要握指成拳,把事业做大。高邮市创业女性协会要建好桥梁,定期组织活动,精准对接上下游产业链资源,抓好服务,切实关心会员利益,帮助企业解决实际困难。要奉献爱心,把格局拉高。要牢记社会责任,引领会员继续弘扬企业家精神,以实际行动展现新时代创业女性的大爱情怀和社会担当,提升自己的社会形象和企业社会声誉,实现企业经济效益和社会效益双赢。要守正创新,把动能激活。要以前瞻眼光和创新思维,引领广大会员把握新一轮科技进步和产业布局调整的重大机遇,聚焦数字经济、市场需求,推动企业数字化转型,全面提升企业竞争力;关注行业发展动态和前沿技术,把握风口,抢占发展先机。

杨洋希望,广大女企业家要坚持思想引领,主动担当作为,在实干中凝聚巾帼奋进之力,锻造巾帼硬核之功、激扬巾帼发展之势。要认真贯彻落实市委十二届八次全会、市两会及高质量发展大会精神,聚焦“矢志领跑新征程,求实向新再出发”目标,抢抓机遇、乘势而上,共同答好围绕中心、服务大局、改革创新、助推发展的时代课题。

会议通报了高邮市创业女性协会三届一次理事会选举结果,王涛当选会长并发言。会议还宣读了助企发展顾问团成员名单。

我市收看收听扬州市财税工作视频会议

本报讯(记者 郭萌)17日下午,我市组织收看收听扬州市财税工作视频会议。副市长王汉东等在邮分会场收看收听。

会议指出,2025年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋略之年,全市上下要抓住增量政策扩张、经济转型提速、科创步伐加快的机遇,在承接大政策中谋划大发展,在深化改革中转换新动能,在产业升级中涵养优质税源,以财税的高质量发展保障“十四五”圆满收官、“十五五”良好开局。

会议强调,要树牢大局观念,深刻认识到财税工作面临的紧迫形势,深刻认识到政府运转需要财税工作的坚强保障、社会稳定需要财税工作的有力支撑、产业兴旺需要财税工作的持续赋能。要坚定发展信心,全力以赴完成各项财税工作任务。要坚定不移抓收入,持之以恒争资源,强化管理提质效,坚守底线防风险,严肃纪律守规范,国企改革提效能。要凝聚工作合力,为推进财税工作提供坚实保障。要加强组织领导,严格责任落实,强化考核激励。各级各部门要以高度的政治责任感和历史使命感,履职尽责、攻坚克难,以高水平财税工作推动全市高质量发展迈上新台阶、取得新突破。

17日下午,由市老龄工作委员会、市民政局等联合主办的“巳巳如意生生不息”2025蛇年新春联欢会在汇富金陵大饭店举行。联欢会共设置了21个节目,涵盖器乐合奏、旗袍秀、越剧表演、舞蹈、走秀等多个类别。图为表演现场。

陈坤林 木杉 摄影报道



扩优势调定位提品质 在比学赶超中实现追赶跨越

——访界首镇党委书记 孙玉林

“2025年,界首镇将全面响应市委十二届八次全会发出的‘矢志领跑新征程,求实向新再出发,努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章’动员令,不断放大优势,调高定位,提升品质,拿出一流状态,作出应有贡献,在推进中国式现代化高邮新实践中展现更大作为。”近日,界首镇党委书记孙玉林在接受记者采访时说。

孙玉林表示,界首正处于产业突破、资源集聚的潜力释放期。我们将大抓工业、大兴实体,推动机械装备产业高端化、

智能化、绿色化发展,把生态优势、资源优势、区位优势转化为实实在在的产业优势。坚持壮大产业集群,聚力动能转换,深入开展“腾笼换鸟、筑巢引凤”行动,持续推进先进工业集群培育提升,推动全价值链向“微笑曲线”两端延伸。以“大学生实习基地”“产学研合作基地”为抓手,不断激发产学研用高效协同的发展活力。错位布局特色平台,加快打造五金机械和智能装备产业园,逐步建立全链条产业生态,在新一轮区域发展中实现追赶跨越、

弯道超车。力争2025年实现工业开票增幅20%以上,固定资产投资突破20亿元,规上工业企业达18家以上。

孙玉林说,界首正处于政策利好、迎头赶上的发展机遇期。我们将抢抓东北部乡镇高质量发展政策机遇,加快实施运河北港升级改造,高效协助市城投集团完成标准化厂房建设,扎实推进界首工业园区提档升级二期工程。全力攻坚项目引建,以招商引资和重大项目建设季度赛为抓手,紧密围绕“511”产业体系,深化以商引商、链式招商、乡贤荐商,精准定位优化布局,推动园区产业向“专精特新”方向发展。(下转2版)

冲刺决胜正当时